
                                             Konspekt  zajęd przedszkolnych 

Przygotowanie : Zespół Nauczycieli Przedszkola 

Temat kompleksowy : ,,Święta tuż-tuż” 

Temat zajęd ,,Ubieramy choinkę” 

Grupa wiekowa 3-6 latki 

Metody :  

-słowna – rozmowa na temat treści piosenki , opowiadanie obrazka,  

- oglądowa- oglądanie ilustracji, wzór pracy plastycznej 

- praktycznego działania- gra online ,,Memo”, słuchanie piosenki, zabawa online ,,Dopasuj elementy”, 

wykonanie pracy plastycznej ,,Choinka” 

 

Środki dydaktyczne: - gra online ,,Memo”, piosenka ,,Panna zielona”, historyjka obrazkowa , Jak 

choinka trafiła do domu”, zabawa online  ,, Dopasuj przedmioty do choinki i do Mikołaja”, klej, 

nożyczki, zielony karton, krepina, kolorowe druciki, brokat. 

 

Cele ogólne: 

-kultywowanie tradycji i zwyczajów  związanych ze świętami Bożego Narodzenia 

- dwiczenia percepcji wzrokowej i słuchowej 

-rozwijanie sprawności manualnych 

-rozwijanie mowy i myślenia 

Cele szczegółowe: 

- doskonalenie umiejętności uważnego słuchania 

- doskonalenie koordynacji wzrokowo-ruchowej 

- doskonalenie umiejętności posługiwania się nożyczkami 

-  rozwijanie wyobraźni twórczej 

Cele terapeutyczne: 

- tworzenie sytuacji sprzyjających odnoszeniu satysfakcji z wykonanej pracy 

- odwrócenie uwagi od przykrych przeżyd związanych z chorobą 

- odreagowanie napięd związanych z hospitalizacją 



 

 

                          Przebieg zajęd: 

 

1. Zabawa online -,,Memo”- kliknij na poniższy link i znajdź 2 takie same obrazki 

https://learningapps.org/display?v=pekn9sn5320 ( aplikacja wykonana samodzielnie za pomocą 

platformy lerningapss) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Piosenka ,, Panna  zielona”- kliknij na poniższy link i wysłuchaj uważnie piosenki. Po 

wysłuchaniu odpowiedz na pytania :  

- kim była ,,Panna zielona „? 

- kto w lesie był przyjacielem choinki? 

https://learningapps.org/display?v=pekn9sn5320


-  czy chciałbyś aby choinka pozostała w twoim domu, jeśli tak to dlaczego? 

Jeśli odpowiedziałeś/aś  na pytania włącz jeszcze raz piosenkę i spróbuj nauczyd się pierwszej 

zwrotki i refrenu.  

https://www.youtube.com/watch?v=cQLTsrKFXoA (data dostępu 14-12-2020) 

Stała pod śniegiem panna zielona 
Nikt prócz zająca nie kochał jej 
Nadeszły święta i przyszła do nas 
Pachnący gościu, prosimy wejdź! 

Choinko piękna jak las, 
Choinko zostań wśród nas! 
Choinko piękna jak las, 
Choinko zostań wśród nas! 

Jak długo zechcesz, z nami pozostań, 
niech pachnie tobą domowy kąt. 
Wieszając jabłka na twych gałązkach 
życzymy wszystkim Wesołych Świąt. 

Choinko piękna jak las, 
Choinko zostań wśród nas! 
Choinko piękna jak las, 
Choinko zostań wśród nas! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Historyjka obrazkowa-  obejrzyj obrazki, wskaż ich kolejnośd. Opowiedz historyjkę. Nadaj jej 

tytuł. 

https://www.youtube.com/watch?v=cQLTsrKFXoA


 

 

 

 

 

4. Zabawa online- kliknij na poniższy link i  dopasuj elementy do choinki i do Mikołaja- pomyśl 

co można zawiesid na choince a co można dostad od Mikołaja? 

https://learningapps.org/display?v=pb60svooj20 (aplikacja wykonana samodzielnie przy pomocy 

platformy lerningapss) 

https://learningapps.org/display?v=pb60svooj20


                

 

    

 

 

 

 

5.Praca plastyczna ,,Choinka”- zapraszam do wykonania własnej choinki według poniższego wzoru 

lub własnej koncepcji.     Do wykonania poniższej pracy potrzebne Ci będą: nożyczki klej, zielony 

karton, kolorowa krepina( może byd również kolorowa gazeta), kolorowy ,miękki drucik lub kolorowa 

włóczka, brokat. 

Narysuj na zielonej kartce choinkę, jeśli nie potrafisz poproś o narysowanie osobę dorosłą i wytnij ją. 

Krepinę potnij na małe kawałeczki i zrób z nich małe kuleczki.  Naklej kulki na wyciętą choinkę, naklej 

druciki, posmaruj niektóre miejsca klejem i posyp na nie brokat. Możesz choinkę  ozdobid  inaczej 

według własnej koncepcji, innymi materiałami. 



 

 

 

 


